Uitwerkingen Mulo-A Examen 1926 Meetkunde RK

Opgave 1

1)  Teken een lijn  m  en kies daarop een punt  E.

2)  Richt in  E  een loodlijn op  m  op en pas daar het lijnstuk  EC  op af.

3)  Cirkel vanuit  C  het lijnstuk  
AC  om, waarbij  A  op  m  ligt.

4)  Pas vanuit  A, in de richting  AE,  het lijnstuk  AB  af op  m.

5)  Construeer door  C  een lijn evenwijdig aan  m.

6)  Cirkel vanuit  B het lijnstuk  BD = AC  om, in de richting  BA  en waarbij  D  op de lijn door  C // AB  ligt.

7)  Voltooi het trapezium.  
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Opgave 2

DE  is een middenparallel van driehoek  ABC  waaruit volgt dat  DE // AB  en ook  
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Driehoek  ABF  is rechthoekig in  F  en  M  is het midden van de hypotenusa  AB.  Dan is  
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We concluderen dat  
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Opgave 3

Driehoek  ABC  is een driehoek van het type  300 - 600 - 900  waaruit volgt  
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De hoogtelijnstelling geeft dan  
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  ofwel  
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  en dus  
[image: image10.wmf]33.

CD

=

 

De oppervlakte van driehoek  ABC  is gelijk aan  
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